

14 июля 1976

июля 1976 г. ● 164 [17476]

Цветы для любимых артистов

В пятницу артисты Московского театра им. Ленинского комсомола были гостями омской молодежи. Просторный зал Дворца культуры им. Дзержинского не вместил всех желающих быть участниками этой интересной творческой встречи.

Теплые слова приветствия первого секретаря горкома ВЛКСМ Валерия Гришина и алые букеты из гвоздик и пионов, которыми встретили москвичей пионеры, с первых минут создали атмосферу сердечности, сливавшую воедино зал и сцену.

Заслуженный работник культуры РСФСР Б. Ф. Ульянов рассказал молодым омичам об истории своего театра, представил пришедших на встречу актеров. Впрочем, многих из них можно было и не представлять: хорошо известны и любимы народная артистка СССР С. В. Гиацинтова, народный артист РСФСР Е. П. Леонов, заслуженные артисты РСФСР Н. М. Гошева, В. В. Сергеев, В. И. Корецкий, актеры Н. П. Караченцов, Н. А. Скоробогатов, В. Г. Ширяев, О. И. Янковский...

— Вы, молодые, для нас самые дорогие зрители, — говорила на встрече Софья Гиацинтова. — Мы отдаем все свои творческие силы, чтобы отразить на сцене замечательный сегодняшний день. Встречи в театре, на сценах таких вот Дворцов культуры и клубов взаимно обогащают нас, делают ближе, роднее...

Бурными аплодисментами наградили зрители исполнительей сцен из спектаклей «Автоград-XXI», «Конец Хитрова рынка», «Дождь — хорошая погода», песен под гитары — Николая Караченцова и Бориса Чумаева. Взрывом аплодисментов встретил зал выступление Евгения Леонова.

На память о встрече комсомольцы Омска вручили дорогим гостям памятные сувениры, тепло благодарили их за ту радость, которую они дарят своим искусством.

— Наша встреча была радостной, но очень короткой, — говорит секретарь обкома ВЛКСМ Александр Ресненко. — Утешает, что ее продолжением будут гастроли театра, которые с успехом проходят в нашем городе.

— Спа-си-бо! Спа-си-бо! — скандирует зал. И снова цветы для любимых артистов, снова аплодисменты...

Е. ШЕЛЕМИН